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5 de enero de 2022

Estimados padres o tutores:

El Distrito de Escuelas Públicas de Roselle Boro se complace una vez más en anunciar un método innovador para presentar a los padres / tutores el Informe de Evaluación Individual de Estudiantes (ISRs) Start Strong Assessment for English Language Arts and Mathematics de New Jersey Fall 2021. Esto es en respuesta a los comentarios de las partes interesadas durante las dos fases de divulgación al público realizadas por el Departamento de Educación de Nueva Jersey (NJDOE).
Además de los ISRs en papel tradicionales entregados por las escuelas, las versiones en video de los ISR están actualmente disponibles a través de Internet: parent portal (https://njresults.pearsonaccessnext.com/login).  El informe de puntuación del video comunica información del ISR a través de animaciones y una voz en off en los cinco idiomas principales de Nueva Jersey: inglés, español, chino, portugués y árabe. El portal también permitirá a los padres / tutores realizar un seguimiento de los puntajes de sus estudiantes de un año a otro, a partir de la primavera de 2019. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.d6osta7kidvg]Los ISRs impresos que se entregarán a los padres / tutores a finales de diciembre incluyen los códigos de reclamo que los padres / tutores pueden usar para acceder a los resultados de desempeño de sus hijos en el: NJ Parent Portal. Los padres o tutores deben crear una cuenta en el portal para padres y usar el código de reclamo proporcionado en el ISR del estudiante para agregar los resultados a su perfil. Una vez que los padres / tutores crean sus cuentas, pueden agregar códigos para estudiantes y / o administraciones adicionales agregando nuevos códigos a sus cuentas.
Para ayudarlo en la creación de su cuenta del portal para padres, consulte la siguiente Guía del usuario del portal para padres: http://download.pearsonaccessnext.com/nj/New%20Jersey%20Parent%20Portal%20User%20Guide.pdf  
[bookmark: _heading=h.8lt6puppw8h4][bookmark: _heading=h.vfxa4v3hmr2p]Además, si desea recursos adicionales, consulte el Centro de recursos para padres de NJDOE:
https://nj.mypearsonsupport.com/ForParent/
[bookmark: _heading=h.vpysknbdzwi3]Si necesita ayuda para acceder al código de reclamo o registrarse para la Cuenta del Portal de Padres de NJ, no dude en comunicarse con la Sra. Scott-Cole en la Oficina de Pruebas del Distrito al 908-298-2000 ext. 2107. Para un mejor servicio, si deja un mensaje, deje su información de devolución de llamada e incluya el nombre y el grado de su hijo cuando se realice la prueba. La Sra. Scott-Cole también estará disponible después de la escuela el 19 de enero, el 20 de enero, el 26 de enero y el 27 de enero de 4:00 p. m. A 6:00 p. m. para brindarle más ayuda.
Estamos entusiasmados con la oportunidad de fortalecer nuestros esfuerzos para comunicarle con eficacia el desempeño de su hijo en las evaluaciones Start Strong de Nueva Jersey de otoño de 2021.
Atentamente,
Lissette González-Pérez, Ed. D.
Superintendente asistente
